联合国 $\mathbf{S}_{/2018/686}$



安全理事会

Distr.: General 11 July 2018 Chinese

Original: English

2018年7月11日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

今天早些时候,一架无人驾驶飞行器从叙利亚进入以色列境内,深入以色列领空 9.6 公里,威胁到以色列北部城镇的安全和保障。幸好以色列国防军拦截了该无人驾驶飞行器,避免了发生更严重安全事件的可能性。

令人遗憾的是,今天上午这种危险战术已经不是第一次被用来威胁以色列的主权。2018年2月10日,一架携带爆炸物的伊朗无人驾驶飞行器潜入以色列领空,意图袭击我国领土。以色列国防军也拦截了那架无人驾驶飞行器,防止了伊朗的袭击。

我们一再警告安全理事会,叙利亚正在发生破坏稳定的活动,这些活动对以 色列和中东构成威胁。以色列要求叙利亚政府对来自其领土的每一次袭击负责。 我们不会容忍违反 1974 年《部队隔离协定》的行为,并将继续保护我们的公民 和领土不受任何威胁或侵犯。

我敦促安全理事会谴责这一不仅威胁以色列、而且威胁整个地区稳定的危险行为。

请将本函作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表 大使 丹尼•**达农**(签名)



